



詹姆斯希望退役后当NBA球队老板

新华社华盛顿5月30日电(记者 李博闻)克利夫兰骑士当家球星詹姆斯日前在接受此间媒体采访时表示,希望以后能成为一支NBA球队的老板。

“有朝一日我会拥有一支NBA球队。”詹姆斯说,“这是我未来的目标。”

“为什么我想这么做呢?我觉得这会很酷。我还会是篮球的一部分,让有能力的人展现才华。我喜欢这样,让那些有能力的人觉得自己能让改变发生。”詹姆斯补充道。

目前詹姆斯拥有联盟的顶级合同和多家赞助商的垂青,他还是英超利物浦队的小股东,但成为NBA球队老板尚需努力。目前NBA球队的平均价值为13.6亿美元,即使是最便宜的新奥尔良鹈鹕也价值7.5亿美元。

如果詹姆斯愿望实现,他将成为迈克尔·乔丹之后又一个从球员成为NBA球队老板的球星,目前乔丹是夏洛特黄蜂的大股东。

世乒赛进入正赛日程

中国队双打全部晋级

据新华社电 正在德国杜塞尔多夫举行的2017年世界乒乓球锦标赛单项赛当地时间5月30日以混双“起手”,正式进入正赛日程。中国队派出的男双、女双和混双选手,无论同队组合还是跨协会配对,当日均获胜晋级。

男乒“大满贯”冠军马龙和36岁德国老将波尔组成的男双组合无疑是当晚关注度最高的一对选手。两年前的苏州世乒赛上,这对“马可波罗”组合便吸引眼球无数,可惜二人第二轮便遇到中国队强强组合张继科/许昕,惨遭淘汰。

30日晚的男双第一轮中,马龙/波尔直落四局击败匈牙利的拉卡托斯/纳吉,轻松晋级32强,第四局甚至只让对手拿到1分。

波尔则称很高兴有机会再次与马龙合作,认为这样的跨协会配对有利于双方彼此

学习、先进者帮助“后生”迅速提高成绩,同时也因为跨协会的两名选手搭档参赛的故事性和新鲜感,使世乒赛的上座率和关注度也能得以大幅提升,从而使乒乓球项目从中获益。

此外,中国队的樊振东/许昕当晚同样以4:0淘汰自己的男双首轮对手。

女双比赛同样见证了中国队选手的一往无敌,陈梦/朱雨玲和丁宁/刘诗雯分别战胜来自巴西和尼日利亚的对手,顺利进入32强。

相比之下,中国选手的混双晋级路就显得困难了许多。方博与德国女将索尔佳首次场比赛战满七局才击败美国小将乔德利/张安,冯亚兰搭档丹麦选手格罗索的艰苦历程则在次轮。最终,两对组合均有惊无险地晋级混双16强。

河南彩民独揽大乐透1500万元大奖

5月29日,体彩大乐透第17061期全开奖中,河南洛阳一位幸运儿独中1500万元头奖。开奖结果后,奖池回升至35.68亿元,下期头奖派奖1500万元。

数据显示,当期唯一的头奖落户河南洛阳,中奖彩票是一张924元的“11+2”复式票,除了1注一等奖外,还中出30注三等奖及多注固定奖,单票总奖金达到1512万元。

同期二等奖中出116注,每注奖金6.5万元,其中53注采用追加投注,每注多得奖金3.9万元。三等奖中出878

注,每注奖金3223元;其中469注采用追加投注,每注多得奖金1933元。

开奖后,体彩大乐透奖池达35.68亿元,同时当期尚余500万元派送奖金,将滚入下期与下期的1000万元派送奖金合并派发。

值得一提的是,截至5月29日,体彩大乐透5亿元派奖已送出4.75亿元奖金,其中3亿元固定奖派奖奖金已悉数送出,目前仅一等奖派奖奖金仅余最后2500万元,理论上两期内就可送全,提醒大家切莫错过最后中取加料头奖的机会了。(娜娜)



亚冠:伊朗波斯波利斯队晋级八强

当地时间5月30日,伊朗波斯波利斯队球员在获胜后庆祝。当日,在卡塔尔多哈举行的2017年亚冠八分之一决赛第二回合的比赛中,伊朗波斯波利斯队客场以1:0战胜卡塔尔莱克维亚队,从而以两回合1:0的总比分晋级八强。

新华社发

切尔西门将贝戈维奇加盟伯恩茅斯

新华社伦敦5月30日电 英超冠军切尔西30日宣布,球队替补门将贝戈维奇加盟伯恩茅斯。据悉,贝戈维奇的转会费达到1000万英镑(约合8769万元人民币)。

即将年满30岁的贝戈维奇曾在职业生涯初期被租借到伯恩茅斯。2015年,这名波黑门将从斯托克城加盟切尔西。但在斯坦福桥的两年,贝戈维奇在大部分时间里只

能充当库尔图瓦的替补。为了更多的出场时间,贝戈维奇选择离队。

贝戈维奇说:“能够成为冠军球队的一员,这种感觉太棒了,但是我想获得更多的比赛机会,我觉得是时候离开球队了。”

在效力切尔西的两个赛季里,贝戈维奇总共为球队出场33次。